

## 法治

宣扬末日谣言  
无锡拘8名邪教成员

快报讯(通讯员 锡公宣 记者 胡姗姣)12月以来,江阴、宜兴和无锡城区多地相继出现“全能神”邪教组织人员,利用“2012世界末日说”非法聚集、上街散发宣传资料,散布世界末日谣言,鼓吹“只有信教才能得救保平安”的现象。截至目前,无锡警方已查获公开宣扬“世界末日”的“全能神”人员数十人,其中8人因违反《中华人民共和国治安管理处罚法》,冒用宗教、散布谣言、扰乱社会秩序被依法行政拘留。

据警方介绍,“全能神”邪教组织,又名“东方闪电”“实际神”,国家宗教局早已对其邪教性质记录在案,依法取缔。

警方表示,将继续加大对利用邪教扰乱社会秩序人员的打击力度,同时希望广大市民坚决抵制邪教渗透,如遇到“全能神”人员非法活动,宣扬“世界末日”,请及时拨打110报警,并配合警方及时处置。

## 社保

江苏养老金  
结余近1800亿元

快报讯(记者 项凤华)昨天,中国社会科学院世界社保研究中心在京发布《中国养老金发展报告2012》,报告显示,2011年城镇职工养老金收支缺口达767亿元,14个省份的养老金收不抵支,其中江苏缺口在200亿~300亿元。

昨天,现代快报记者江苏省人社厅获悉,截至2012年6月底,全省企业职工基本养老保险参保人数达到1716.74万人,全省基金累计结余1799.81亿元,企业离退休人数达到485.17万人,人均月养老金水平1815元,企业养老保险工作整体水平在全国处于领先地位。

我国养老金缺口  
将用央企利润弥补

全国社保基金理事会理事长戴相龙在出席社会保障国际论坛暨《中国养老金发展报告2012》发布会时指出,我国养老金储备规模占GDP总量比例太低,将划拨央企利润来弥补养老金缺口,争取到2020年做实个人账户。综合

## 数据

去年15万国人移民  
去美国的超半数

我国个人资产超过一亿元的企业主中,27%已经移民,47%在考虑移民。专家表示,富人热衷于移民,是想寻求更优秀的教育资源、更安全的投资环境和更高的生活品质,超过八成人最直接的移民原因是子女教育。

昨天,中国与全球化研究中心、社会科学文献出版社联合发布“国际人才蓝皮书”《中国国际移民报告(2012)No.1》。蓝皮书指出,中国正在经历第三次大规模的“海外移民潮”,而投资移民已经成为我国海外移民的重要组成部分。

2011年,中国对世界几个主要的移民国家永久性移民数量超过15万人,其中在美国获得永久居留权的人数达87017人,在中国国际移民总数中排名第一;加拿大、澳大利亚和新西兰紧随其后。

法制晚报

## 中央经济工作会议新风扑面

主席台没摆鲜花  
会期压缩至两天

12月15日上午,中央经济工作会议开幕。大家首先注意到主席台上的变化:没有绿色植物和鲜花,主席台上就座的中央领导人由往年的20多个减少为8个,政治局委员和会议代表坐在了一起……简单朴素的会场直观地展示了新的会风。

## “中央领导带了个好头”

这是中央政治局改进工作作风八项规定出台后召开的第一个全国性重要会议。会议议程与往年有所不同,习近平总书记和温家宝总理的重要讲话放在同一天上午,三次全体会议减少到两次,两天半的会期压缩到两天。

两天的会议开得紧张充实。谈起会风的变化,大家都很兴奋,也很认同。中国气象局局长郑国光说,参加这次会议,感觉真的很不一样。中央领导讲话篇幅短了,内容更实了。老百姓和各级干部关心的事讲话中都有回应。中央领导带了个好头,这种文风会风会影响各级领导干部。

一位多年负责会务的工作人员告诉记者,会议对会务组织、安全警卫、后勤服务、新闻报道等工作都做了调整和简化,领导同志轻车简从,不搞迎送,来了就直奔会场,贯彻落实八项规定,这回动真格的了。

“没有穿靴戴帽的套话了”

12月15日下午,会议进行分组讨论。

第二小组讨论开始前,召集人江西省委书记苏荣宣读了大会秘书处的说明,“发言要紧扣主题,紧贴实际,多提建设性意见和建议,少作一般性表态和工作汇报,时间控制在10分钟之内。会议简报突出反映发言中重要的思想观点和有价值的意见建议,汇报工作的内容,简报一律不作反映。”相同的一幕发生在每一个小组。

“没有‘穿靴戴帽’的套话了,都是‘干货’。”一位旁听了分组讨论的工作人员告诉记者,以前小组发言,超时的情况经常发生,有时半天只能三四个人发言。现在会议节奏明显加快,各个小组发言人数比以前多了一倍。

## 改变从一点一滴开始

会风变化,体现在细节。“以前,会议代表来报到,每人都会领到一个布的或者塑料的文件袋,里面有笔记本、红蓝铅笔、签字笔等文具,而今年是一个纸质的文件袋,一支笔、一个本,就这一项,可省了不少钱呢。”一位工作人员说。

节俭办会,还体现在很多方面。领导讲话、会议须知、简报等文件印发数量大大减少……这位工作人员说,今年参会代表的人数没有减,但上会人员却减了不少。他们部门以前25人上会,今年减了差不多1/3。

“人少了,工作是不是强度更大了?”记者问。“我们喜欢这样的变化。虽然人员减少,工作更累,但由于会期压缩,节奏加快,我们干起工作来效率更高。”

“大家对假大空的东西已经深恶痛绝,转作风、改文风是人心所向。”中储粮董事长包克辛说,“这次会议求真务实,做出了表率,但要铲除形式主义等顽疾,还需下更大力气。”

人民日报

今天-2℃,明天-4℃

## 周六南京可能迎来今冬首场雪

快报讯(记者 刘伟伟)今天,南京天气晴好,由于天空中云量减少,早晚的气温会很低。根据南京市气象台预报,今天早晨南京最低温只有-2℃,到明天早晨会降至-4℃,全市大部分地区将会出现冰冻。

从明天夜里开始,阴雨又来了。从目前的预报看,从周四到周六,南京都有降水过程。随着气温的逐步下降,周五“冬至”过后,周六夜里可能会出现今冬首场降雪。

## 南京三日天气

今天	多云转晴,-2~6℃
明天	白天晴转多云,夜里多云转阴,-4~6℃
后天	阴有小雨,-1℃~7℃

## 模拟呼吸PM2.5 滤纸一天“染黑”

微博晒“PM2.5现形记”吓倒众网友,专家称没那么夸张



微博上称实验采用的是“PM2.5个体采样器”,有一个泵连着软管,模拟人的呼吸。软管连着一个采样头,收集PM2.5。采样头的下面有一张滤膜,“呼吸”进泵里的PM2.5颗粒会留在滤纸上。滤膜增加的重量除以采样时间,就可以得到PM2.5浓度。

户外放置24小时后滤纸由白变黑 微博图片

## 不能光凭灰尘颜色判断空气好坏

昨天,现代快报记者将图片传给了南京一位环保专家,他看后表示,不必太纠结于空气中灰尘的颜色,所有灰尘都是“脏兮兮”的颜色。灰尘的颜色虽然在一定程度上反映了空气质量,但也不能光凭颜色就武断地下判断,还是要根据浓度,折算出每立方米的毫克数。这位环保专家告诉记者,在南京环境监测站,日常采样的空气颗粒物的颜色都是黑色或者灰色,如果遇到沙尘暴的

浮尘天气,灰尘的颜色还会发黄。

## 我们的肺会“变黑变霉”吗?

很多网友会问,我们每天呼吸着“黑乎乎”的空气,肺会不会跟着变黑变霉?对此,江苏省中医院呼吸科主任周贤梅解释,完全不要担心。人体有着强大的防御系统,鼻毛、呼吸道黏膜、肺泡,都有一定的拦截功能。“不过,灰尘虽然不能染黑我们的肺,但pm2.5对人体肺部还是会造损伤的。”

通讯员 冯瑶 现代快报记者 安莹

“如果我们用‘绝不赦免’的方法,可以推算,‘腐败呆账’只会越来越多,存量会越来越大,抵抗也会越来越顽强,最后可能出现鱼死网破,甚至鱼未死网已破的态势。”

中国纪检监察学院副院长、制度反腐专家李永忠表示,官员财产公示应实行“有条件的的部分赦免”

## 反腐

深圳计生委主任  
涉嫌违纪接受调查

深圳市市委卫生工作委员会书记、市卫生和人口计划生育委员会党组书记、主任江持平涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。今年,深圳市医疗系统曝出多宗腐败案,涉及医院管理人员在医疗设备、耗材和药品采购中收受供应商贿赂,牵连多家市区医院的领导。自9月份以来,盐田区人民法院已对九宗医疗卫生系统内的受贿案件进行了公开审理,被告人多为市区医院的院长和部门负责人。

深圳商报

## 提醒

查公检法司电话  
将听到防诈骗提示

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 沈宫轩)记者昨天从江苏省公安厅获悉,警方正联合电信部门对“110”、“114”等接线员进行培训,在接听来电时加入电信诈骗防范提醒,特别是针对那些查验公检法司机关电话的来电。

警方发现,不少不法分子冒充公检法司人员,还提供真实的公检法司电话交给受害人查询验证,迷惑性更强。为此,警方已联合电信部门,对“110”、“114”等查询电话的接线员进行培训,一旦接到查验公检法司电话号码的来电,都要主动进行防范提醒。

## 时政

行政事业单位  
后年起内控管理

据新华社北京12月17日电 记者17日从财政部获悉,为了进一步提高行政事业单位内部管理水平,规范内部控制,加强廉政风险防控机制建设,财政部日前制定印发了《行政事业单位内部控制规范(试行)》,明确自2014年起行政事业单位将实施内部控制管理。

行政事业单位内部控制是指通过制定制度、实施措施和执行程序,实现对行政事业单位经济活动风险的防范和管控,包括对其预算管理、收支管理、政府采购管理、资产管理、建设项目管理以及合同管理等主要经济活动的风险控制。

## 人事

中央提名陈敏尔  
为贵州省长候选人

日前,中央决定,提名陈敏尔为贵州省省长候选人。省委常委会讨论决定,陈敏尔同志任贵州省省府党组书记。

2012年1月起,陈敏尔任贵州省委副书记。他是十七届中央候补委员,十届省委委员。

央视